

Mednarodno leto invalidov

Organizacija združenih narodov je sklenila, da naj bo letošnje leto posvečeno fizično in psihično prizadetim osebam. Med drugim naj bi si v tem letu prizadevali za njihovo čim večje vključevanje v naše vsakdanje delovno in življenjsko okolje. Nikoli ne smemo ugotavljati, česa vse invalid ne zmore delati več, temveč glejmo, kaj vse je še sposoben opravljati.

Invalidi so enakopravni člani naše družbe. Tako smo v zadnjih letih napravili velik napredek z dovolj zgodnjim odkrivanjem otrok z motnjami v razvoju. Ti imajo tudi posebno pravico do brezplačnega izobraževanja in usposabljanja. Vendar pa se včasih dogaja, da v nekaterih delovnih organizacijah ne marajo zaposlovati kakorkoli prizadetih oseb. Naša ustava pa zagotavlja prizadetim osebam posebno družbeno skrb.

Zato se letos, ob mednarodnem letu invalidov, zamislimo nad težavami, s katerimi se srečujejo invalidi in so nam, zdravim ljudem, včasih težko razumljive. Pomagajmo jim jih reševati. Pa ne samo letos, temveč tudi prihodnja leta.

D. J.

Volitve 82

S pripravami na volitve delegatov v delegacije za delegiranje delegatov v skupščine družbenopolitičnih skupnosti in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti, ki bodo spomladi 1982 leta, prehajamo v tretje mandatno obdobje delegatskega in skupščinskega sistema našega družbenopolitičnega sistema socialističnega samoupravljanja.

Priprava in izvedba volitev je pomembna družbenopolitična akcija, v katero naj bi bil vključen najširši krog delovnih ljudi in občanov, organiziranih na raznih stopnjah naše družbene in samoupravne organiziranosti tako v temelj-

nih organizacijah združenega dela, delovnih skupnostih, samoupravnih interesnih skupnosti, društvih, družbenih organizacijah in krajevnih skupnostih. Pri tem pa imajo posebno vlogo družbenopolitične organizacije, združene v okviru SZDL kot fronte vseh organiziranih socialističnih sil na čelu z zvezo komunistov.

Osnovna vloga socialistične zveze kot fronte subjektivnih sil je nadaljnja graditev družbenopolitičnega sistema, se pravi družbenoekonomskih in družbenopolitičnih odnosov, povezanih v politično stabilizacijo. Boj za gospodarsko in politično stabilizacijo je hkrati boj za uveljavljanje delavca v naši družbi. Bitka za naš boljši jutri pa mora sloneti na zavesti, ustvarjalnosti in aktivnosti vseh delovnih ljudi.

Socialistična zveza si mora zato prizadevati za dvig utrjevanja socialistične in samoupravne zavesti, discipline in odgovornosti posameznika in vseh skupaj za doseg novih kvalitativnih in našim družbenem in gospodarskem obnašanju.

Z uspehi na teh prizadevanjih se bomo najbolje pripravili na volitve v prihodnjem letu ter obenem dobro opravili volilne in kadrovske priprave in tako dosledno uresničevali ustavno vlogo socialistične zveze.

Iz takšne opredelilne, ustavnih in zakonskih pooblastil, sta kot politično operativna nosilca

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XVII
številka 6
24. marec 1981

izhaja
štirinajstnevno

celokupnih priprav na volitve SZDL na terenu in zveza sindikatov v združenem delu.

Da bi bile naloge pravočasno in strokovno opravljene, delujejo v okviru teh organizacij posebna organizacijsko politično delovna telesa za pripravo in izvedbo volitev in to v temeljnih samoupravnih skupnostih koordinacijski odbori za kadrovska vprašanja in volitve (kadrovske volilne komisije) pri osnovnih organizacijah sindikata v TOZD in krajevnih konferencah SZDL v KS, pri občinski konferenci SZDL pa koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja in volilna komisija. Poleg teh teles v okviru družbenopolitičnih organizacij delujejo tudi volilna komisija pri skupščini DPS ter volilne komisije in volilni-glasovalni odbori v temeljnih samoupravnih skupnostih (TOZD, KS), ki imajo nalogo, da izvajajo in nadzorujejo z zakonom določena volilna opravila.

ČASOVNA OPREDELITEV NALOG

Program družbenopolitične aktivnosti v pripravah in izvedbi volitev 1982, bi v tej prvi informaciji lahko razdelili v tri faze:

1. Faza

- Izvajanje priprav v okviru posameznih družbenopolitičnih dejavnikov kot osnova za širšo družbenopolitično akcijo naj bi potekalo

od januarja do junija 1981 in sicer:

- priprava analiz dela skupščine DPS in SIS in obravnava le-teh v ustreznih organih - marec 1981;

- pregled kadrovske zasedbe v okviru skupščinskega sistema DPS, SIS, KS in TOZD, pri čemer se posebej izpostavi pregled vodilnih družbenih funkcij;

- obdelava popisnic možnih kandidatov april - maj 1981;

- ocena aktivnosti prve faze priprave na volitve, ki jo sprejme na osnovi poročila volilne komisije OK SZDL - Predsedstvo OK SZDL junij 1981;

2. Faza

- Razglasitev splošnih in posebnih meril za kandidiranje delegatov v delegacije. Merila pripravi koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja pri OK SZDL avgust 1981;

- potek evidentiranja možnih kandidatov za delegate delegacij temeljnih samoupravnih skupnosti;

- Akcija vodi in usmerja volilna komisija avgust - december 1981;

3. Faza

- Potek z zakonom in pravilnikom določenih nalog predkandidacijskih, kandidacijskih in volilnih postopkov in opravil.



Ujeto v objektiv:

Zgornji posnetek sicer ni običajen za te dni, še manj pa za Ljubljano, kajne? Toda v splošnih prizadevanjih za ožvitev družabnega življenja v našem mestu je bilo v soboto 14. marca tekmovanje s kajaki od špice do Šušterskega mostu. Posnetek prikazuje zadnje priprave pred štartom.

Pred pomladanskimi opravili so potrebni »obutve« tudi naši konjički. Posnetek je iz Iga, vrsta pa je včasih kar dolga. (levo spodaj)

Kako so zacvetele naše ceste, najbrže ni potrebno nikomur razlagati, takšnih prizorov kot je tale izpred Elektrofakultete na Tržaški cesti, pa bi bili marsikje še kako veseli!

